

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Mgr. Petr Janšta, Ph.D. Datum: 29.8.2016
Autor: Kristýna Bubeníková	
Název práce: Hostitelská specializace blanokřídlých parazitoidů a možné obranné mechanismy jejich hostitelů	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
<p>Cílem bakalářské práce bylo shrnout jednotlivé typy hostitelských specializací blanokřídlých parazitoidů (Hymenoptera: „Parasitica“) se zaměřením na porovnání rozdílů mezi generalisty a specialisty z pohledu taxonomie, ekologie, evoluce, geografie. Práce měla současně podat souhrn možných teorií týkajících se adaptací hostitelů vůči blanokřídlým parazitoidům (tj. morfologické adaptace hostitelů, behaviorální adaptace hostitelů, časoprostorová obrana apod.).</p>	
Struktura (členění) práce: Členění práce je ve sledu s vytčenými cíli práce. Předložená bakalářská práce obsahuje všechny obvyklé části.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Literární zdroje použité k práci jsou rozhodně dostačující. Autorka použila více než 140 prací! Styly citování v seznamu literatury se místy mírně liší a obsahují drobné překlepy	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je dobrá, nicméně místy text obsahuje překlepy a zbytečné používání anglických výrazů (jako např. na str. 8 „...parazitoidi na ni provedli postupem času shift.“). Množství těchto nepřesností ale není nijak velké a nijak výrazně nesnižuje čtivost textu.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Zadané téma bylo poměrně široké, ale myslím, že autorka dokázala nastudovat a pro psaní bakalářské práce využít velké množství původních vědeckých prací. S prací jsem celkově spokojen, i když nutno přiznat, že její vznik nebyl úplně hladký. Od prvotních verzí, kdy jsem v mnoha pasážích vůbec nerozuměl, co chce autorka sdělit, a některé odstavce se mi jevily, jakoby ani nebyly psány česky, až po finální text, který lze pokládat za vcelku vydařené dílo, plné zajímavých informací. Kdyby si autorka nechala dostatek času na finální textové úpravy, určitě by ještě bylo co	

vylepšovat (lépe propojit některé odstavce nebo kapitoly, v některých místech popisovanou problematiku více rozvést atd.). Z pohledu školitele ale musím konstatovat, že Kristýna Bubeníková splnila všechny vytčené cíle a během tvorby bakalářské práce se postupně (i přes prvotní nezdary) naučila pracovat s vědeckou literaturou a nabyté informace uspořádat do kvalitní rešerše. Závěrem mohu konstatovat, že jsem s bakalářskou prací Kristýny Bubeníkové spokojen, plně ji doporučuji k obhajobě a v případě perfektní prezentace navrhuji hodnotit výborně.

Otázky a připomínky oponenta:

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-obhajoby>
- Posudek, prosím, nahrajte ve formátu pdf do SIS k dané bakalářské práci nebo (v případě externích oponentů) zašlete v elektronické podobě na e-mail: zuzana.starostova@natur.cuni.cz. Vytisknutý a podepsaný posudek také zašlete na adresu: **Zuzana Starostová, katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2** nebo **doručte do místnosti 241** či na **sekretariát katedry zoologie**. Podepsaný vytisknutý posudek je nutnou součástí protokolu o obhajobě bakalářské práce a musí být k dispozici nejpozději v den obhajoby.